

Tradiční vánoční tramvaj začne od soboty 27. listopadu jezdit v brněnském centru. Vůz sveze zájemce na zastávky Českou, Nové Sady, Hlavní nádraží či Malinovského náměstí. Výzdobu instalovali a zapojovali pracovníci ve vozovně v Medláncích. Dopravní podnik města Brna počítá s provozem do 23. prosince. Více sdělila mluvčí instituce Hana Tomašíková.

.....

Tramvaj bude jezdit v pravidelných půlhodinových intervalech. Ve všední dny se v ní Brňané mohou svézt od 16 do 21 hodin, o víkendech už od 11 hodin.

Nové album Zamrzlé úsměvy pokřtil minulý čtvrtek ve svém divadle Bolek Polívka. Spolupracoval na něm s hudebním skladatelem Davidem Rotterem. Samotné CD vyšlo již 11. listopadu. Záměrně zvolené, jak říkají autoři, magické datum. Album funguje jako pásmo poetických i lyrických textů, prokládaných, či kombinovaných s hudebním doprovodem. Formu alba přibližuje skladatel David Rotter.

Audio 1

Netradiční umělecký počín vznikl v době lockdownu, pro umělce velice nestabilním a náročným obdobím. Dopad covidu na kreativní proces přibližuje Bolek Polívka.

Audio 2

Rozhodně se nejedná o poslední projekt tohoto druhu, na němž budou autoři spolupracovat. Jak na křtu poodhalili, CD se brzy dočká pokračování.

Anketa Český slavík se na televizní obrazovky vrátila poprvé od roku 2017. Diváky překvapil interpret Řezník, který se kriticky vyjádřil na účet české populární hudby. Rozruch způsobil také proslov podnikatele Karla Janečka, jenž akci pořádal. Zlaté slavičky získali kromě Řezníka také Marek Ztracený, Ewa Farna a Mirai. Cenu v kategorii Objev roku si odnesl písničkář Michal Horák.

Odhláška:

Michal Horák se začal hudebně prosazovat už ve třinácti letech. Nyní má na svém kontu dvě vydaná alba a několik nezařazených skladeb. Současně studuje pedagogiku na Univerzitě Karlově.

Kam po maturitě? S takovou otázkou přijíždějí tento týden tisícovky středoškolských studentů na Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus v Brně. Podle manažera veletrhu Pavla Mikuly spousta z nich neví, jakou vysokou školu si vybrat.

Letos poprvé studentům v rozhodování pomůže test pěti studijních typů. Přímo na veletrhu jsou těmito typy označeny stánky jednotlivých škol a studenti si tak můžou vybrat jen ty, které je zajímají. Největší zájem je na veletrhu o školy s humanitním zaměřením. – cca 13 sekund

Cestu kávy od zrnka k šálku, to slibuje výstava Coffee, která je od 22. listopadu k vidění v brněnském vědeckém parku Vida! Na výstavě, kterou centru zapůjčilo Deutsches Museum v Mnichově, je k vidění přes 200 vystavených exponátů a 16 interaktivních stanišť. Více popsala mluvčí parku Vida! Hana Laudátová:

